
Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

от заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване към Областна 

администрация – Ловеч 

 

Днес, 11.03.2021 г. от 13:30 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се 

проведе заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване, съгласно Заповед № 

РД-07-28/26.03.2020 г. на Областен управител на област Ловеч.  

Заседанието се води от г-жа Нели Митева – Временно изпълняващ длъжността Областен 

управител на област Ловеч . 

 

Присъстваха следните членове:  

1. Д-р Анета Винева - директор на РЗИ - Ловеч и секретар на щаба 

2. Ст. комисар Дончо Манов - директор на ОД на МВР - Ловеч 

3. Д-р Антонио Маринов - директор на РЗОК - Ловеч 

4. Д-р Велислав Тодоров - председател на БЛС - Ловеч 

5. Еленко Начев - началник на РУО - Ловеч 

6. Комисар Владимир Кацарски - директор на РДПБЗН - Ловеч  

7. Д-р Росен Федерчев - директор на ОДБХ - Ловеч 

8. Цветомира Георгиева – директор на БЧК - Ловеч  

9. Д-р Силвия Моева – зам. директор на ЦСМП - Ловеч 

10. Д-р Румяна Нановска - изпълнителен директор на МБАЛ - Ловеч 

11. Д-р Пенко Бамбов - управител на МБАЛ - Троян - ЕООД 

12. Д-р Цветомила Дудевска - управител на „СБАЛББ - Троян“ ЕООД 

13. Д-р Невелина Ганева - управител на МБАЛ - Тетевен 

14. Д-р Иван Иванов - управител на МБАЛ - Луковит   

 

Присъстваха още: д-р Сийка Иванова – директор дирекция в РЗИ Ловеч, д-р Росица 

Милчева – зам. директор на РЗИ Ловеч, А. Атанасов – прокурист на МБАЛ-Ловеч, д-р Т. 

Бенев – МБАЛ „Кардиолайф“, Ваня Иванова – директор на дирекция АПОФУС в ОА – 

Ловеч, Росица Денчева – за директор на дирекция АКРРДС в ОА – Ловеч, съгл. Заповед 

№ ЗДС-21-21/09.03.2021 г., Надя Венелинова – специалист в дирекция АКРРДС в ОА – 

Ловеч. 

 

Г-жа Нели Митева – Временно изпълняващ длъжността Областен управител на област 

Ловеч, приветства всички с добре дошли и благодари на членовете за присъствието.  

 

Заседанието премина при следния дневен ред: 

 

1. Актуална обстановка, свързана с констатирани нови случаи на COVID-19 в 

област Ловеч. 

Докладва: д-р Сийка Иванова, директор дирекция в РЗИ Ловеч 

2. Повишаване капацитета на лечебните заведения в областта, които да извършват 

лечение и наблюдение на пациенти с COVID-19. 

Докладва: д-р Росица Милчева, зам.директор на РЗИ Ловеч 

3. Възможност за въвеждането на локални противоепидемични мерки при 

необходимост. 

Докладва: д-р Анета Винева, директор на РЗИ Ловеч 

4. Разни. 

 

Дневният ред беше приет единодушно от членовете на щаба. 



Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

 

По точка 1 от дневния ред бе предоставена следната информация от д-р Сийка Иванова 

– директор дирекция в РЗИ Ловеч: 

Към 11.03.2021 година регистрираната 14-дневна заболяемост от COVID-19 в област 

Ловеч е 280 човека на 100 хиляди население. От месец февруари до момента е изявена 

тенденция за постепенно нарастване: 

 Седмица 7 – 15.02.-21.02.2021 г. – заболяемост 120,7 на 100 хил. население и 

седмичен ръст спрямо седмица 6 от 27%; 

 Седмица 8 – 22.02.-28.02.2021 г. – заболяемост 197,4 на 100 хил. и седмичен ръст 

от 44, 8% спрямо седмица 7; 

 Седмица 9 – заболяемост 265,2 на 100 хил. и ръст за седмицата 7,7%. 

Диагностицираните и активни случаи в област Ловеч са 414, от които 302 са в домашна 

изолация и лечение и 112 са хоспитализирани в лечебни заведения за болнична помощ. 

Отчетлива е тенденцията за хоспитализираната заболяемост. 

Разпределението на болните по общини е както следва: 

1. Община Априлци – 1 заболял; 

2. Община Летница - 18  заболели; 

3. Община Ловеч – 153; 

4. Община Луковит – 103; 

5. Община Тетевен – 39; 

6. Община Троян – 78; 

7. Община Угърчин - 10 и 

8. Община Ябланица - 12 заболели. 

Активните случаи на заболели медици към 11.03.2021 година е 5, от които двама лекари 

и трима - медицински сестри и медицински специалисти от общините Ловеч и Троян. 

В периода от 26.02.2021 г. до 11.03.2021 г. регистрираните случаи на заболели учители 

(активни) са 10, хоспитализиран в лечебно заведение за болнична помощ е един. 

Преподавателите са с разпределение по общини както следва: 6 от община Тетевен и по 

двама от общините Троян и Ловеч. 

Заболелите ученици са трима  – един от Тетевен, един от Летница и един от Ловеч. 

Заболели деца до 7 г. няма. 

До 11.03.2021 г. включително под карантина остават 27 ученика в областта: 22-ма от гр. 

Тетевен, по двама от гр. Ловеч и гр. Троян и един от Карлуково.  

 

Общо диагностицираните случаи в областта са 3154, излекуваните са 2563, което 

представлява 81% от случаите. Починалите лица са 177, или 5,6% от всички потвърдени 

случаи. 

Няма коментари по точка едно от дневния ред. 

 

По точка 2 от дневния ред д-р Росица Милчева – зам. директор на РЗИ Ловеч 

предостави следната информация:   

Осигуреността с COVID легла в областта към настоящия момент е 197 легла, от които 6 

за интензивно лечение. Заетостта към момента е 60% (115) от леглата за неусложнени 

случаи и 84% (5) за интензивните легла, като заетостта е различна в лечебните 

заведения, с най-висока заетост са МБАЛ - Ловеч, МБАЛ - Луковит и СБАЛББ - Троян. 

Максималната осигуреност в периода на епидемичен подем на заболяването през 

периода октомври 2020 г. – януари 2021 г. е била 231 легла, от които 6 за интензивно 

лечение. 

При нарастване на хоспитализираната заболяемост ще бъде възстановен този капацитет 

на болниците, а при преустановяване на плановия прием и на плановата оперативна 

дейност ще се преструктурира легловата база за осигуряване на достатъчен брой легла, в 

това число за интензивно лечение и пренасочване на медицински специалисти към 

COVID секторите. 
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Всички лечебни заведения с COVID отделения разполагат с ЛПС и бързи антигенни 

тестове за ранна диагностика. Всяко разпределение от МЗ се раздава незабавно. РЗИ 

Ловеч е в готовност за бърза реакция за преструктуриране.  

 

По точка 2 от дневния ред д-р Иван Иванов – управител на МБАЛ – Луковит изказа 

своето мнение, че болничните заведения имат капацитет за увеличаване на болничните 

легла, но не и за набавяне на допълнителен персонал.  

 

По точка 3 от дневния ред бяха предложени и обсъдени за въвеждане при достигане на 

заболеваемост 300 на 100 хиляди население в област Ловеч следните мерки: 

 Ще се преустанови провеждането на мероприятия на закрито и открито (пазари, 

тържища, изложения, събори, празници, панаири и др.), като изключение ще се 

допуска само за фермерските пазари при спазване на дистанция от не по-малко от 

2 м между щандовете, задължително носене на маски от търговците и клиентите и 

контрол за спазване  еднопосочността на движение. 

 Пазаруването във всички търговски обекти тип „супермаркет“ и „хипермаркет“ да 

се извършва задължително с количка, предоставена от съответния търговец. 

Броят на количките да бъде редуциран с цел спазване на физическа дистанция 

между посетителите от най-малко 1,5 м, собствениците и ползвателите на 

търговските обекти да организират пропускателен режим и да контролират 

спазването на мярката. 

 Във всички заведения за хранене и развлечения (ресторанти, заведения за бързо 

обслужване, питейни заведения, кафе-сладкарници и др.) ще се въведе работно 

време до 22:00 часа при спазване на следните противоепидемични мерки: 

използване на не повече от 50% от капацитета им, отстояние от 1,5 метра между 

облегалките на столове на две съседни маси с не повече от шест човека на маса, 

носене на защитни маски за лице от персонала, дезинфекция на съответните маса 

и столове след всеки посетител и да не се допуска струпване на хора между 

масите и забрана на жива музика и DJ. Музиката следва да е само фонова.  

 Няма да се допускат посещения на малолетни и непълнолетни лица в молове, 

кафенета, ресторанти и развлекателни заведения без родител/попечител. 

 Фолклорни, танцови, певчески, театрални и други самодейни формации и групи 

трябва да преустановят провеждането на репетиции и изяви. Ще се 

преустановяват посещенията в залите за групови занимания към фитнес центрове 

и всички зали за групови занимания по йога, пилатес, аеробика и др. подобни.  

 Ще се преустанови дейността на пенсионерските клубове и клубовете на 

инвалида. 

 Ще се преустанови посещението на игрални зали и казина. 

 Ще се преустановява провеждането на конгресно-конферентни мероприятия, 

семинари, обучения, тиймбилдинги, събрания и др. обществени мероприятия на 

закрито. 
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 При масови мероприятия на открито, организирани от физически и юридически 

лица, ще бъде задължително носене на предпазна маска за лице поради 

невъзможност да се осигури задължителна дистанция между 1,5 м между тях, 

като организаторите на съответното събитие ще носят отговорност и осигуряват 

контрол за спазване на мярката. 

 Посещението на детска градина/училище за децата в задължителното 

предучилищно образование ще се осъществява по преценка на родителя, като 

РЗИ ще препоръча на кметовете по съответния ред да направят предложение до 

министъра на образованието за издаване на заповед.  

 Учениците от 5 до 12 клас ще преминават на дистанционно обучение за период от 

две седмици. За същия период ще се преустановяват присъствените учебни 

занятия в центровете за подкрепа на личностно развитие, както и  провеждането в 

присъствена среда на всички групови извънкласни занимания и дейности, 

дейности по интереси, занимални, екскурзии, спортни празници и други, 

организирани от училищата за всички възрастови групи. Ще се преустановяват 

присъствени групови занятия с ученици в езикови центрове, образователни 

центрове и школи, организирани от юридически и физически лица. При 

необходимост центровете за специална образователна подкрепа могат да вземат 

решение за формата на провеждане на занятията с деца и ученици. 

 Ще се ограничат  тържествата от частен характер - сватби, кръщенета, погребения 

и др. с присъствие на повече от 10 човека. 

 Кметовете на общини трябва да прецизират и редуцират общинските календари за 

всички културни и спортни мероприятия на местно ниво. 

 Ще се реорганизира плановия прием в болница, плановите операции и 

свижданията. 

 Ще се определят часови диапазони за преглед при ОПЛ с цел недопускане 

смесването на потоци от пациенти със симптоматика и други пациенти, женски и 

детски консултации и имунизации. 

При увеличаване на заболеваемостта РЗИ Ловеч има готовност за издаване на Заповед, с 

която горе оказаните мерки да бъдат въведени.  

По точка 3 от дневния ред г-н Еленко Начев – началник на РУО – Ловеч насочи 

вниманието към мерките, отнасящи се за учениците. Той каза, че към момента болните 

ученици са под 1 %, като има общини в област Ловеч, в които няма нито един болен и 

призова да се даде правото на общините да вземат решение на местно ниво. Общините  

сами да преценят какви точно мерки да се предприемат за учебните заведения, 

намиращи се в тяхната територия. Г-н Начев също така подчерта, че е важно за 

учениците от  7 и 12 клас да се обучават присъствено.   

Д-р Анета Винева – директор на РЗИ - Ловеч и секретар на щаба каза, че мнението на г-н 

Начев ще бъде взето под внимание.   
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Проблемите, свързани с епидемичната обстановка, бяха дискутирани от участниците в 

заседанието обстойно и отговорно, като бе постигнато съгласие с локално въвеждане за 

област Ловеч на предложените мерки при необходимост. 

 

По точка 4. Разни – не постъпиха предложения. 

 

След изчерпване на дневния ред г-жа Нели Митева закри заседанието и благодари за 

участието. 

 

 

Председател:………………………….. 

                     /г-жа Нели Митева, Временно изпълняващ длъжността Областен управител 

на област Ловеч / 

 

Протоколирал:…………………………. 

                      /Надя Венелинова, специалист в дирекция АКРРДС/ 


